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Nächste Folie

Nächste Folie

Vermischtes

Vorsilbe - ur-Vokal

SR

Bedienungshinweise:

Mit einem Klick geht es immer einen Schritt weiter.

Die Buttons sind für Sprünge auf bestimmte Seiten.

Präsentation starten: F5

Präsentation verlassen: ESC
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2Wörter auf Klick lesen
Titel:

Quelle:

Nächste Folie

Nächste Folie

Vorherige Folie

Vorherige Folie

ur-alt Ur-laub
Ur-enkel

Ur-groß-vater
Ur-einwohner

Urknall

UrangstUraufführung

Urahn
Uroma

Uropa Urenkel
uralt

Uropa
Ur-ahn

UrangstUrgroßvater Uraufführung
UreinwohnerUraufführung

Uroma
Urahn Urenkel

Ureltern
uralt

Urenkel

Achtung Ausnahmen: U-ran, U-ru-guay, u-rig, U-rin ☺
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3Sätze     

Mein Uropa ist uralt, und meine Uroma ist noch älter.

Die Ureinwohner Australiens sind die Aborigines.

Mein Urahn ist mein Urgroßvater.

Der Urgroßvater hat vier Urenkel.

Ihre große Angst war so etwas wie eine Urangst.

Manche bezeichnen den Beginn der Welt als Urknall.

Das Theaterstück war eine Uraufführung.

Wir freuen uns auf unseren Urlaub im Urlaubsland Italien.

Atomkraftwerke werden mit Uran betrieben.

Ein Land in Südamerika heißt Uruguay.

Zuviel Uran schadet dem Urahn. 

Titel:

Quelle:

Nächste Folie

Nächste Folie
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4Ja oder Nein?

Der Uropa ist älter als der Urenkel.   JA NEIN

Uran ist die Bezeichnung für einen Vorfahren.  JA NEIN

Die Indianer sind die Ureinwohner Indiens.  JA NEIN

Die Aborigines sind die Ureinwohner Australiens. JA NEIN

Urknall ist die Steigerung von Knall.   JA NEIN

Eine Uraufführung ist eine Aufführung, 

die pünktlich beginnt.     JA NEIN

Wenn man Urenkel bekommt, 

dann wird man Urgroßvater oder Urgroßmutter.  JA NEIN

Atomkraftwerke werden mit Urahn betrieben.  JA NEIN

Nächste Folie

Nächste Folie

☺

☺

☺

☺

☺

☺

☺

☺
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Titel:

Quelle:

Hurra, wieder ein Stück weiter!
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